

市法院开展秋季集中执行行动

近10个小时执行到位金额93万余元



展开行动

为保障胜诉当事人合法权益，切实维护司法权威和公信力，10月21日凌晨6时，市法院执行局、法警队70余名干警集结完毕，在班子成员的带领下分为6组，再次奔赴各个乡镇、街道，以雷霆之势重拳出击，掀起一场执行风暴。

行动前，市法院党组书记、院长杨长坡作动员讲话，鼓舞干警士气。“出发！”随着杨长坡一声令下，干警们闻令而动，拉开了本次执行行动帷幕。为确保行动取得实效，干警们预先对案件情况进行了集中摸底排查，精心策划、严密部署。执行过程中，干警们多管齐下，灵活应对，将释法明理、耐心劝诫与依法采取强制措施相结合，既做到善意文明执行，又充分保障申请执行人合法权益。

被告常某因欠原告张某借款19000元，市法院于2021年8月作出调解书，约定被告常某每月5日前支付原告张某2000元，直至全部借款履行完毕，但被告常某一直未履行。原告张某立案执行后，执行干警于9月18日向被执行人常某送达执行通知书、报告财产令、传票，责令被执行人常某到庭履行义务，但被执行人常某拒不到庭。经过多次调查，执行干警一大早来到汝州市某小区查找被执行人常某，执行干警多次敲门询问，但被执行人常某应答一声后不再回应，正当执行干警准备采取强制措施时，被执行人常某迫于执行压力，主动将门打开，执行干警当即对被执行人常某进行了释法明理、批评教育，被执行人常某幡然悔悟，明白躲避执行的利害，连忙联系家属当场履行了所有案款。

原告魏某和被告樊某是同村居民，平日里以姐妹相称，关系友好。2018年，被告樊某向原告魏某借款100000元，并对利息进行了明确约定，但被告樊某迟迟不还借款本金及利息，原告魏某将被告樊某诉至法院，案经法院主持调解，双方当事人自愿达成调解协议。

然而，被告樊某并未履行调解书确定的义务，原告魏某无奈向法院申请强制执行。案件进入执行程序后，执行干警多次电话沟通督促被执行人樊某履行义务，被执行人樊某均以自家孩子小无法外出打工挣钱为由拒不履行。一大早，执行干警赶到被执行人樊某家门前，敲门声唤醒了酣睡中的被执行人樊某，执行干警果断将其带走。

此次集中执行行动持续近10个小时，查找失信被执行人59人，拘传42人，拘留17人，当场履行完毕案件5起，和解7起，查封汽车1辆，涉案标的金额506万余元，执行到位金额93万余元。

来源：汝州市人民法院微信公众号

市公安局

严厉打击涉企犯罪 助企发展成效显著

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）近日，市公安局接到某施工单位钢材被盗10吨的报警。接警后，市公安局迅速组织民警赶赴案发地进行勘查和走访调查。经侦查，警方成功锁定作案嫌疑人，并组织精干警力前往3名嫌疑人所在的活动地南阳市，将涉案嫌疑人全部抓获。经讯问，3名犯罪嫌疑人在如实供述了犯罪事实和涉案物品藏匿地点，目前已被警方刑事拘留，案件正在进一步办理中。

据了解，在“万人助万企”活动中，市公安局结合自身工作实际，开展“万警助万企”活动，通过发放《万警助万企警企联系卡》，发布《致全市广大企业的一封信》《优化营商环境暨万警助万企政策明白告知手册》，开通“万警助万企”活动专栏，开发建成“万警助万企”走访排查应用系统，全面提高工作效率，以实际行动为企业发展保驾护航。《人民公安报》对我市“万警助万企”工作典型案例进行了点赞报道。另外，我市在接到报警23小时内成功告破的特大黄金珠宝盗窃案案例，入选河南公安优化营商环境暨“万警助万企”活动专栏。

据介绍，“优化营商环境暨万警助万企”活动开展以来，我市动员全体民警对辖区内的508家“四上”及以上企业开展全面走访，共侦破涉企案件30起，刑事拘留21人，逮捕18人，移送起诉16人，严打涉企违法犯罪，保护企业合法权益，净化企业周边环境，为企业健康发展创造了良好营商环境。

Advertisement for '文明交通 和谐出行' (Civilized Traffic, Harmonious Travel) featuring a piano keyboard graphic and the text '礼让' (Yield). It includes slogans like '车让车 让出一份秩序' and '车让人 让出一份文明'.

森林公安：扎根绿水青山 捍卫生态平安

在豫西山区的青山绿水间，活跃着这样一群人，他们头顶警徽、肩扛正义，默默护航生态安全，维护林区平安。他们远离喧嚣，扎根林海，足迹踏遍山间的沟沟壑壑，用实际行动书写着生态铁军的故事——他们就是汝州森林公安。

汝州市森林公安机关成立于1996年，2002年成立汝州市森林公安分局，2009年成立汝州市森林公安局。近年来，汝州市森林公安局紧紧围绕森林公安主业和保护生态安全主责，在全省各项执法办案工作中敢干敢闯，勇于创优，执法办案数量、质量在全省名列前茅。

业务工作勇攀高峰

2016年以前，由于队伍管理等原因，汝州森林公安在执法办案、信访、宣传等工作发展不尽如人意。2016年，针对大量积案和信访案件，汝州森林公安新的领导班子迎难而上，坚决依法办理、依法处理，经过一个月的努力，彻底解决了积案和信访问题。

2017年，汝州森林公安办案数量在全省108个县（市）中排名第二。与2016年全年相比，执法办案数量“飞跃式”上升。

宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。如今放眼望去，一项项成果映入眼帘，恰恰是森林公安人付出的努力和辛劳。

生态修复成效显著

一直以来，林业执法有一个绕不过去的瓶颈，即“补种树木”“恢复原貌”存在操作难、实施难等问题，想让绿树长久成荫，汝州市森林公安局从完善制度

入手，森林资源各项管护防治“一手抓”，终得绿树参天，万木争荣。

为践行“绿水青山就是金山银山”的科学发展理念，打击破坏生态环境涉林违法犯罪，修复营造森林资源，汝州市人民检察院、汝州市林业局、汝州市森林公安局通力合作，积极探索生态修复补偿制度，多次会商、发文，建立起一套较为完备的生态修复机制，大力推进生态修复基地工程建设，生态修复工作获得了长足进展。

截至目前，涉林违法犯罪当事人共150余人已向财政专用账户缴纳生态修复补偿（林木补种）费1000余万元，营造生态修复工程林面积达700余亩，当事人恢复造林合格面积达600余亩，取得了良好的社会效益和生态效益。

动物保护再立新功

汝州地处豫西山区，野生动物资源丰富，因为偷猎者、破坏者，寂静的山林里也有了汹涌波涛，非法猎捕、经营和滥食野生动物时有发生。

2019年3月，公安部、国家林业局森林公安局在全国范围内组织开展了严厉打击破坏野生动物资源违法犯罪专项行动。新冠肺炎疫情发生后，公安部、国家林草局相继又下发了关于严厉打击破坏野生动物资源违法犯罪专项行动紧急通知，预防和打击破坏野生动物资源违法犯罪行为的任务迫在眉睫。

针对专项行动工作要求，森林公安局结合实际，抓住猎捕、经营、贩卖、驯养等重点环节，迅速行动，全力以赴打响打击破坏野生动物资源类违法犯罪行动歼灭战。

2019年，汝州森林公安围绕专项行动，共立案查处破坏野生动物资源类违法犯罪案件17起，查获野生动物1442只（头）。

在“昆仑2020”“昆仑2021”专项行动中，汝州森林公安持续加大对破坏野生动物资源犯罪活动打击力度，截至目前，立案查处破坏野生动物资源类违法犯罪刑事案件31起，查获野生动物880只（头），其中国家二级保护动物26只（头）。

矿山治理勇挑重担

2021年，汝州森林公安迈入了发展新阶段。2021年3月9日，汝州市森林公安局顺利完成管理体制调整工作，这既是森林公安顺应时代变革的大势所趋，也是提升生态保护职能的客观需要。

面对日益严峻的生态环境保护任务，汝州森林公安肩负义不容辞的责任。近期，汝州森林公安在全力以赴开展废弃矿山集中整治百日攻坚行动的同时，联合多个职能部门对全市无采矿许可证矿产品开展清查、处置工作，以确保全市矿业生产秩序持续安全稳定。

付出总有回报，2017年以来，汝州市森林公安局先后获得集体二等功一次、个人二等功一次、个人三等功五次，荣获“2018-2019年度河南省森林公安机关执法示范单位”“2018年度全省森林公安工作先进单位”、平顶山市“2019年度五一劳动奖状”等荣誉。

路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。下一步，汝州森林公安将坚守初心，不辱使命，紧紧围绕市委、市政府工作中心和公安工作重心，立足生态文明之本，抓牢生态环境之根，始终坚持以执法办案为抓手，严管队伍，规范执法，履职尽责，锐意进取，严厉打击自然资源领域违法犯罪行为，持续稳定全市自然资源领域正常生产秩序，为汝州生态文明建设做出新的更大的贡献。

融媒体中心记者 刚鑫雨

市委政法委、市法院组织观看爱国主义题材电影《长津湖》

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）10月20日下午，市委政法委机关党支部开展“忆峥嵘岁月 强使命担当”主题党日，组织全体党员干部观看了爱国主义教育影片《长津湖》。活动深化党史学习教育，传承红色基因，缅怀革命先烈，弘扬爱国主义精神，激发全体党员干部工作热情与干劲。

影片《长津湖》真实客观地再现了抗美援朝战争中最为惨烈的长津湖战役，讲述了中国人民志愿军保家卫国、赴朝作战，在严酷环境下，凭着钢铁意志和舍生忘死、不畏牺牲的战斗精神，奋勇杀敌，一往无前的英勇事迹。

此次观影活动，既是一次深刻的党史学习教育，又是一次深刻的爱国主义教育，大家纷纷表示，我们在铭记革命历史的同时，更要将伟大的抗美援朝精神转化成爱岗敬业、恪尽职守的热情和不竭的动力，始终立足本职工作，紧扣我市平安建设高质量发展目标，不畏困苦、攻坚克难，担当作为、知行合一，以实际行动助推政法工作再上新台阶。

本报讯（融媒体中心通讯员 宋佳）为进一步推进党史学习教育活动走深走实，深切缅怀革命先烈，弘扬爱国主义精神，10月13日和14日，市法院

院分批次组织全体干警集中观看爱国主义题材电影《长津湖》。

近3个小时的观影，干警们始终自觉保持观影秩序，无人随意走动、接打电话、大声喧哗。观影过程中，大家全神贯注，干警们沉浸在扣人心弦、紧张凝重的氛围中。当看到老兵雷公诱敌机空炸、杨根思抱起炸药包与敌同归于尽、“冰雕连”战斗姿势长眠异国雪原等精彩片段时，干警们热泪盈眶，被志愿军战士身上的爱国主义和革命英雄主义精神深深震撼，干警们接受了一次深刻的党性教育和精神洗礼。

市交通运输局

强化新《行政处罚法》学习 提升综合行政执法能力



强化新《行政处罚法》培训学习

本报讯（融媒体中心通讯员 麻哲浩 赵金环）为全面贯彻法治政府建设要求，加快推动交通运输执法领域突出问题整治，进一步深化交通运输行业服务型行政执法建设，提升严格规范文明执法水平，10月14日下午，市交通运输综合行政执法大队召开2021年第四季度执法业务培训会。

此次培训推进执法人员学法用法，进一步指导执法人员正确理解运用《行政处罚法》及《交通运输行政执法程序规定》《巡游出租汽车经营服务管理规定》等法规。同时在培训会上就交通运输综合执法应知应会手册水路运输、道路运输、公路路政执法过程中如何取证、卷宗制作等方面的执法技巧向一线执法人员做了详细讲解。本次培训共150余人参加，大家对新《行政处罚法》的变化有了全面系统的认识。

本次培训结合交通运输执法实际工作，狠抓执法办案规范化建设，不断提高行政执法效能，指导一线执法人员严格依据法定程序和时限开展执法活动，牢固树立“实体”与“程序”并重的法治思维，全面落实行政执法责任制、行政执法“三项制度”等规定，立足交通运输综合行政执法职能职责，始终坚持人民利益至上的理念，不断促进交通运输行业实现新发展、新跨越。



「冒充领导」加你微信，小心！诈骗预警来了

“领导”主动加你，是不是很有面子？“领导”一阵寒暄慰问……之后请你帮忙转账，这忙你帮还是不帮？近日，市民小杨报警称：自己的微信接到朋友某“镇长”添加好友的申请，就通过了好友验证。“镇长”对小杨说一个朋友急需用钱，自己不方便出面，想让小杨先转给朋友。小杨就把4万元钱转到了“镇长”提供的账户里，后又说还需要2万元，于是小杨又转了2万元。后给该镇长打电话核实并无此事，才意识到被骗，遂报警。

诈骗手段分析 一、冒充领导账号，用真实照片头像和身份头衔伪装成“高仿号”； 二、“寒暄”“慰问”，拉近关系，然后提出“请求”，请你帮忙转账； 三、等你答应请求后，便伪造转账凭证，谎称自己已经把钱转到你的账户，并

催促你打钱给其提供的银行账户。如果受害人发现钱没到账，方便声称跨行转账有时间差。一旦转账，就上当了！ 骗子的套路那么多，大家该怎么预防上当受骗？

一、如遇到通过微信、QQ等添加好友，自称领导要求转账汇款时，务必要提高警惕，一定要通过电话或视频核实对方身份和所发信息的真实性，切勿轻信对方，更不能盲目给对方转账。 二、如果发现对方身份、信息可疑，或不幸被骗，请及时拨打110报警。

来源：汝州反诈微信公众号

防诈骗知识